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Para la realizacion del examen dispone de 90 minutos.
No se podra hacer uso de ningun tipo de documentacion, ni de dispositivo de comunicaciones.

1.1.- Dada la sefial x(t) = A (u(t) — u(t-T)), donde u(t) es la sefial escalén y u(t-T) es el escalén
retrasado a T, calcule su transformada de Fourier y su regién de convergencia. (/ p)

1.2.- A partir de la siguiente figura, dibuje el circuito mecénico equivalente y un sistema mecanico de
rotacion analogo. (/ p)
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1.3.- Dada la respuesta impulsiva de un sistema, especifique cémo obtener la ecuacién diferencial
(por tanto, en el dominio del tiempo) que relaciona la entrada y la salida suponiendo condiciones
iniciales nulas.

1.4.- ;Es causal el inverso de un sistema con memoria? Explique brevemente la respuesta. Aplique su
razonamiento al sistema y(t) = x(t) — x(t — 1), siendo y(t) la salida y x(t) la entrada.
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ENTREGAR EN HOJAS APARTE

1.5.- La respuesta natural de un sistema es y(t) = 10e =% para t >0

a) Determine la ecuacién diferencial que gobierna su comportamiento en el tiempo.
b) (Cual serfa la constante de tiempo del sistema? ;Y su condicién inicial? ;Cudl ha sido la
entrada aplicada?

1.6.- Suponga que tenemos un depésito A de agua con una tuberfa que sale de su base y que va a dar
como entrada a otro depdsito B que a su vez tiene una salida a un desagiie. Al depdsito A entra un
flujo constante de agua f,u(t) y sale un flujo f; (t), mientras que del depdsito B sale un flujo f, (t).

Se pide:

a) La ecuacion diferencial del depdsito A.
b) El diagrama de bloques y la funcién de transferencia de cada uno de los bloques.

A la salida del depésito B se instala un dispositivo que genera en una sefial de salida c(t) la
contabilidad del volumen de liquido que va pasando (un integrador por tanto).Si consideramos que
después de haber alcanzado el régimen permanente en la situacion anterior, se cierra el flujo f,, y en
ese instante, que a partir de ahora consideraremos t = 0, comienza a funcionar el contador,

c) (Cudl es el valor del contador en régimen permanente?
d) Compruebe que coincide con el valor del liquido acumulado en t = 0.

DATOS:

Seccién de los depdsitos Q=1 m®.

Relacién lineal entre flujo de salida y altura del agua de valor K= 2 (m?/sg.)
Flujo de entrada f.= 0.1 m’/sg.

Altura del agua en cada depdsito identificada como h(t)y hy(t).
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